
Вариант № 7871761

1. Вы​чис​ли​те:  

2. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой точ​ка​ми от​ме​че​ны числа 

Ка​ко​му числу со​от​вет​ству​ет точка D?

1)

2)
3)
4)

3. Срав​ни​те числа  и 16.
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 
2) 
3) 

4. Ре​ши​те урав​не​ние  Если кор​ней боль​ше од​но​го, в от​ве​те ука​жи​те бóльший ко​рень.

5. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между функ​ци​я​ми и их гра​фи​ка​ми.
 

ФУНК​ЦИИ
 

А) 

Б) 

B) 
 

ГРА​ФИ​КИ
 

В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер.

6. Вы​пи​са​ны пер​вые не​сколь​ко чле​нов гео​мет​ри​че​ской про​грес​сии: 1; −5; 25; … Най​ди​те сумму пер​вых 5 её чле​нов.

7. Упро​сти​те вы​ра​же​ние    и най​ди​те его зна​че​ние при  . В ответ за​пи​ши​те по​лу​чен​ное число.

8. Ука​жи​те ре​ше​ние не​ра​вен​ства
 

 

9. Радиус окружности с центром в точке  равен 50, длина хорды  равна 96 (см.рисунок). Найдите расстояние от
хорды  до па​рал​лель​ной ей ка​са​тель​ной k.
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10. AC и BD — диаметры окружности с центром O. Угол ACB равен 66°. Найдите угол AOD.
Ответ дайте в гра​ду​сах.

11.  Сторона ромба равна 9, а расстояние от центра ромба до неё равно 1. Найдите площадь
ромба.

12. Най​ди​те тан​генс угла, изоб​ражённого на ри​сун​ке.

13. Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верно?
 

1) Точка пе​ре​се​че​ния двух окруж​но​стей рав​но​уда​ле​на от цен​тров этих окруж​но​стей.
2) В па​рал​ле​ло​грам​ме есть два рав​ных угла.
3) Пло​щадь пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка равна про​из​ве​де​нию длин его ка​те​тов.

 
Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их но​ме​ра в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.

14. Учёный Комаров выезжает из Москвы на конференцию в Санкт-Петербургский университет. Работа конференции
на​чи​на​ет​ся в 8:30. В таб​ли​це дано рас​пи​са​ние ноч​ных по​ез​дов Москва — Санкт-Пе​тер​бург.
 

Номер по​ез​да От​прав​ле​ние из Моск​вы При​бы​тие в Санкт-Пе​тер​бург

032АВ 22:50 05:48

026А 23:00 06:30

002А 23:55 07:55

004А 23:59 08:00
 

Путь от вокзала до университета занимает полтора часа. Укажите номер самого позднего (по времени отправления) из
мос​ков​ских по​ез​дов, ко​то​рые под​хо​дят учёному Ко​ма​ро​ву.
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 032АВ
2) 026А
3) 002А
4) 004А

15. При работе фонарика батарейка постепенно разряжается, и напряжение в электрической цепи фонарика падает. На
рисунке показана зависимость напряжения в цепи от времени работы фонарика. На горизонтальной оси отмечается время
работы фонарика в часах, на вертикальной оси — напряжение в вольтах. Определите по рисунку, на сколько вольт упадет
на​пря​же​ние c 6-го по 30-й час ра​бо​ты фо​на​ри​ка.
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16. Средний вес мальчиков того же возраста, что и Толя, равен 56 кг. Вес Толи составляет 140 % от среднего веса.
Сколь​ко ки​ло​грам​мов весит Толя?

17. Пол комнаты, имеющей форму прямоугольника со сторонами 4 м и 6 м, требуется покрыть паркетом из прямо‐
уголь​ных до​ще​чек со сто​ро​на​ми 5 см и 40 см. Сколь​ко по​тре​бу​ет​ся таких до​ще​чек?

18. На диаграмме показаны религиозные составы населения Германии, США, Австрии и Великобритании. Определите
по диа​грам​ме, в какой стра​не доля ка​то​ли​ков пре​вы​ша​ет 50%.
 

 
1) Гер​ма​ния
2) США
3) Ав​стрия
4) Ве​ли​ко​бри​та​ния

19. Миша с папой решили покататься на колесе обозрения. Всего на колесе двадцать четыре кабинки, из них 5 —
синие, 7 — зеленые, остальные — красные. Кабинки по очереди подходят к платформе для посадки. Найдите вероятность
того, что Миша про​ка​тит​ся в крас​ной ка​бин​ке.

20. Полную механическую энергию тела (в джоулях) можно вычислить по формуле  где  — масса
тела (в килограммах),  — его скорость (в м/с),  — высота положения центра масс тела над произвольно выбранным ну‐
ле​вым уров​нем (в мет​рах), а  — ускорение свободного падения (в м/с 2). Пользуясь этой формулой, найдите  (в метрах),
если    а 

21. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния:     при  

22. Рыболов в 5 часов утра на моторной лодке отправился от пристани против течения реки, через некоторое время
бросил якорь, 2 часа ловил рыбу и вернулся обратно в 10 часов утра того же дня. На какое расстояние от пристани он от‐
да​лил​ся, если ско​рость реки равна 2 км/ч, а соб​ствен​ная ско​рость лодки 6 км/ч?

23. По​строй​те гра​фик функ​ции    и опре​де​ли​те, при каких зна​че​ни​ях    пря​мая    имеет с гра​фи​ком
три общие точки.

24. От​рез​ки AB и DC лежат на параллельных прямых, а отрезки AC и BD пересекаются в точке M. Найдите MC, если
AB = 16, DC = 24, AC = 25 .

25. В остроугольном треугольнике ABC угол B равен 60° . Докажите, что точки A, C, центр описанной окружности
тре​уголь​ни​ка ABC и центр впи​сан​ной окруж​но​сти тре​уголь​ни​ка ABC лежат на одной окруж​но​сти.
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26. Две касающиеся внешним образом в точке K окружности, радиусы которых равны 31 и 32, касаются сторон угла с
вер​ши​ной A. Общая ка​са​тель​ная к этим окруж​но​стям, про​хо​дя​щая через точку K, пе​ре​се​ка​ет сто​ро​ны угла в точ​ках B и C.
Най​ди​те ра​ди​ус окруж​но​сти, опи​сан​ной около тре​уголь​ни​ка ABC.
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